



QYTETARË, KONTROLLONI KTHIMIN TUAJ VJETOR TATIMOR PËR VITIN 2023!

Drejtoria e të hyrave publike rikujton qytetarët që të inspektojnë Deklaratat vjetore tatimore (TAP DTV), të cilat tashmë janë ngarkuar në sistem dhe i referohen të ardhurave të realizuara në vitin 2023. Të gjithë ata që janë të regjistruar në sistemin e [PDD - \(ujp.gov.mk\)](http://pdd-ujp.gov.mk) kanë obligim të konfirmojnë në profilin e tyre të përdoruesit, jo më vonë se 31.05.2024, ose nëse nuk tregon tablonë e saktë të shumës së të ardhurave dhe taksave të paguara, të korrigjoni aplikacionin!

Pas skadimit të këtij afati ligjor, Deklaratat tatimore të verifikuara dhe ato vjetore që nuk janë verifikuar apo korrigjuar do të konsiderohen përfundimtare, ndërsa deklaratat tatimore të korrigjuara duhet të miratohen nga një zyrtar i Drejtorisë së të hyrave publike. Nëse personi zyrtari nuk e aprovon deklaratën tatimore të korrigjuar, Drejtori e të hyrave publike do të nxjerrë vendim për përcaktimin e tatimit mbi të ardhurat personale për vitin 2023.

Në obligacionet e të cilave TAP DTV paraqitet detyrim për të paguar taksë shtesë, pas skadimit të afatit për konfirmim dhe korrigjim, do të gjenerohet një urdhër për pagesë shtesë me një numër folio dhe do të përfshihet tek pala e tretë në printimin e deklaratës tatimore (dokumenti PDF). Obligacionet DTV-ja e të cilave shfaqet taksa e paguar më tepër, ata kanë mundësinë të kërkojnë rimbursim tatimor në vetë aplikacionin.

Drejtoria e të hyrave publike u bën thirrje qytetarëve që kanë realizuar të ardhura brenda apo jashtë vendit në formë të parave, letrave me vlerë, në natyrë apo të ardhura të tjera dhe ende nuk janë të regjistruar në sistemin [e-Shërbimeve tatimore](http://e-sherbimeve-tatimore), për të përmbushur detyrimet për raportimin dhe pagimin e tatimit, të njëjtën gjë ta bëjnë në kohën më të shkurtër të mundshme.

Për informata shtesë lidhur me përmbushjen e obligimeve për raportimin e të ardhurave, pagesën dhe rimbursimin e tatimit, mund të kontaktoni në info@ujp.gov.mk.